

微提醒

别吃织纹螺 以免食物中毒

每年夏季是贪吃织纹螺引起食物中毒的高发季节。为防止出现食物中毒事件,前天晚上,镇海区市场监管局对全区范围内夜宵集中经营摊点开展突击夜查,重点对招宝山街道、蛟川街道、骆驼街道、澥浦镇等区域的61个夜宵经营摊点和15个销售龙虾点进行突击检查,重点检查是否有出售织纹螺等有毒有害食品和龙虾汤底料是否非法添加罂粟成分。结果发现9个夜宵摊出售涉嫌织纹螺,并当场查获16.5公斤。

织纹螺俗称海丝螺、海狮螺、麦螺

或白螺,在宁波织纹螺普遍的叫法是小黄螺、割香螺。织纹螺本身无毒,其致命的毒性是在生长环境中获得的,引起中毒的主要是麻痹性贝类毒素,类似于河豚鱼毒素,主要表现为神经性麻痹症状,死亡率较高。为此,市场监管部门提醒市民,千万不要购买和食用织纹螺,若一旦误食发生口唇麻木等症状,应马上到正规医院就诊。如发现有采购、加工和销售此类食品现象,及时与市场监管部门联系,可拨打96311进行投诉举报。

周科娜 贺琳

近期航班延误较多 出行请密切关注动态信息

昨天,宁波机场方面说,近期航班延误较多,出行的市民需要密切关注航班动态信息,以便及时安排调整行程。

截至昨天16时,昨天宁波机场49个已进港航班中,有17个进港航班延误、1个进港航班取消;53个已办理值

机航班中,有13个出港航班延误、1个出港航班取消。上述航班延误或取消原因均是航行管制,延误时间集中在14时到16时。

目前,宁波机场方面正在采取措施缓解航空管制给市民带来的不便。

吴明京 吴新宇

微发布

海曙新典、苍松片区部分路段 24日起实施单行

为配合道路施工,交警部门决定自7月24日起对新典、苍松片区周边的部分道路实施单行。

新典片区实施单行走向为:全天24小时,仅允许机动车在新典路10弄(祖关山路—新典路)由北往南通行;在启文路(启文路125弄—新典路)由南往北通行;在启文路125弄(北粮丰

街—新典路10弄)由西往东通行。

苍松片区(二期)实施单行的走向为:全天24小时,仅允许机动车在吴家塘路(柳汀街—常青路)由北往南通行。撤销原常青路(苍松路—吴家塘路)的单行管制,允许车辆在路段双向通行。

徐叶 周瑾

市档案馆今起征集老地图

为加强对地图的收藏和研究,即日起,市档案馆面向社会公开征集宁波老地图。征集形式:地图原件捐赠和地图原件复制。征集要求:宁波区域地图,类型不限,

出版年份早于2000年(含),地图保存基本完整。所捐赠地图有较高价值的,市档案馆将予以奖励。广大市民可致电市档案馆或登录宁波档案网,了解相关事宜。

童程红

职工医保参保人数突破百万

昨日,记者从市总工会了解到,上半年,全市参加医疗互助保障的职工人次10年来首次突破百万大关,累计

参保人数达623万,已有31.62万职工享受医疗互助保障,补助金总额超2.68亿元。

滕华 赵清

周日有“世界肝炎日”免费咨询活动

7月28日是第四个世界肝炎日。肝炎这一默默杀手,严重威胁了人们的身体健康。7月27日上午9:30在宁波市第二医院四号楼9楼,由宁波市医学会肝病分会主任委员、国家疑难重症肝病协作组全国委员、市第二医院肝

病科主任徐长风主任医师带领的团队将用他们多年的肝病防治知识,来谈谈怎样保护我们的肝脏、怎样预防肝病的发生和诊治,并且为部分肝病患者做免费咨询。

罗央清

福彩

双色球 第2014083期

红色号 05 06 19 21 23 33 蓝色号 12

15选5 第2014195期 基本号 02 08 13 14 15

3D 第2014195期 开奖号码 8 9 5

开奖号码以浙彩中心公告为准

2014中国(奉化)雪窦山弥勒文化节组委会 场景布置单位征集启事

2014中国(奉化)雪窦山弥勒文化节将于今年9月中下旬举行,弥勒文化节组委会决定对文化节期间的场景布置单位进行公开征集,欢迎符合资格条件的单位参与。

一、应征方应具备的资格要求

1、具有国家三级(含)以上广告资质企业;

2、具有承接过大型活动场景布置的成功案例(合同价40万以上)。

二、应征内容及要求

应征方应提供弥勒文化节场景布置及氛围宣传推广方案,方案要求紧扣“慈行天下·和乐人间”的主题。

三、应征办法

1、应征单位必须携带营业执照副本、资质证书、承接过大型活动的合同原件及复印

件,来我办报名。截止日期:7月25日下午5点,地址:奉化市锦屏南路1号市大型活动办公室综合保障科。联系人:楼女士 电话:0574-88680053 传真:0574-88580333。

2、经审查合格后,我办将通知合格单位进行场景布置及氛围宣传推广方案设计。

3、由组委会成立评审小组对应征方的方案进行评审并确定。

四、声明

1、所投稿件恕不退还,我办代为保密。

2、本活动最终解释权依法归中国(奉化)雪窦山弥勒文化节组委会办公室。

中国(奉化)雪窦山弥勒文化节组委会办公室

2014年7月23日

海曙区口腔医院 着力打造三大科室造福百姓

海曙区口腔医院是目前我市唯一一所口腔专科公立医院,是浙江省口腔医院技术协作医院、温州医学院教育实习基地、宁波市医保定点单位。该院成立于1986年,经过近30年的发展,目前设有两个院区(三市总院,开明分院),拥有4000多平方米的医疗用房,70多台各种型号的先进牙科综合治疗台,20张床位,100多名口腔专业技术人员,高级职称12名,日均门诊量达600多人次。

近年来,为了更好地体现专业、精细服务,海曙区口腔医院口腔专科分科更加细化,共有口腔正畸科、口腔修复科、牙体牙髓科、口腔外科、小儿牙科、牙周科及综合科7个科室。其中该院倾力打造的3个重点科室口腔正畸科、口腔修复科和口腔种植科,更是造福了成千上万的患者。

口腔正畸科建于上世纪80年代中后期,是宁波地区最早开展口腔正畸治疗的门诊科室,目前每年门诊近1.5万人次,已完成上万例成人及青少年错颌畸形病例。科室拥有一支在宁波地区规模最大、技术最全的口腔正畸矫形专业团队。今年5月,该院正畸科选送的两名医生在浙江省口腔正畸专业年会精品正畸病例品评大赛中荣获病历史示一、二等奖。

口腔修复科是海曙区口腔医院的重点特色专科,设有宁波市最早且唯一的齿科修复中心。该院院长、浙江省口腔修复专业委员会副主任委员吴清柱主任医师为学科带头人,多年来,科室引进了北京医大、华西医大、上海二医大、浙医大等著

名医学院校毕业的人才,专门从事口腔修复工作,为各项尖端修复技术在宁波市的推广普及做出了卓越的贡献。

种植义齿则是当前最为广大患者所推崇的一项修复牙齿形态和功能的技术。海曙区口腔医院的种植科成立于2003年,是宁波最早的种植牙专科门诊,也是全院最具技术实力的科室,配备多套国际公认最高端最可靠的ITI种植修复系统,结合全进口大视野口腔锥形CT,提供即刻种植、延期种植、前牙美学种植、骨组织再生引导术、上颌窦提升术等多种种植手术。

“成熟的技术,加上合适的病人,才能保证种植的成功。”吴清柱院长表示,“近年来,种植牙越来越受到人们的青睐,但种植牙相当于种树,会对人体骨骼组织这块‘土壤’有一定的要求,不是每个缺失牙齿的患者都适合种植牙。因此,我们并没有强调种植手术的广泛适应症,而是根据每位患者的情况为他们提供最合适的治疗方案,求精不求量才能在最大程度上保证患者的利益。”

据悉,10余年间,种植科已为数千名患者完成种植义齿修复,随诊患者中未发生一例脱落。

未来,海曙区口腔医院与浙江省口腔医院将开展更为广泛和深入的技术协作。院方每季度将派遣医务人员到省口腔医院接受为期两周到3个月的轮岗培训。省口腔医院将定期派遣专家来院交流讲课,并在诊室现场示教,就一些疑难病例进行会诊讨论,提高全院医务人员口腔诊疗的理论和实践水平。年内,两家医院将建立起双向远程会诊系统。届时,市民不出市区,就能请省级专家会诊看病。

口腔健康状况和全身健康息息相关,它既可以引起口腔面部外形的改变,也可能加重或诱发一些慢性疾病如糖尿病和心血管疾病。吴清柱院长希望市民更加关注口腔健康,定期接受口腔检查,及时治疗口腔疾病。院方也会通过送医进学校、社区、楼宇等活动,普及口腔保健知识,让更多的人拥有一口好牙。

童程红